



В Беломорском районе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года сотрудник полиции прибыл в одну из квартир в поселке Золотец Беломорского района, где подсудимый в состоянии алкогольного опьянения повздорил с бывшей женой. Пресекая противоправные действия, полицейский вывел подсудимого из квартиры на улицу для доставления в отдел полиции. Однако подсудимый повел себя агрессивно и ударил полицейского, причинив ему телесные повреждения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1533573>